

## 红星美凯龙4周年店庆,数十位厂家总裁倾力助阵 消费满额即有机会与孟广美零距离接触

# 孟想惠聚 美价来袭

品牌竞争迈入白热化时代,促销大战也愈演愈烈,面对墨守成规的促销形式,消费者早已审美疲劳,狂轰滥炸的促销策略已经明显落伍。如何跳出窠臼完美演绎创意营销,并借此引爆注意力经济,已愈显迫切。当火爆的总裁签售遭遇流行的明星演艺,又会擦出怎样的火花?当美妙的创意遭遇给力的让利,又会碰撞出怎样的激情?当惊艳的包装遭遇尊贵的服务,又会结出怎样的果实?11月5日、6日,郑州红星美凯龙带你畅享美价之旅。

晚报记者 熊维维

### 签售盛典 狂惠全城

8月,红星美凯龙世界家居幸福航班号总裁签售活动华丽落幕,一场史诗级的签售钜惠至今令人记忆犹新!9月,港台影视巨星周海媚携手金意陶总裁联袂巨献,明星效应和总裁签售珠联璧合,再掀全城狂澜。

11月,红星美凯龙又会有怎样的优惠力度呢?还会给顾客带来怎样的惊喜呢?据透露,11月5日、6日,郑州红星美凯龙商场4周年店庆之际,红星集团百余连锁商场将一齐寄语送福,全国各地数十位厂家总裁也将倾力助阵,而尤为令人翘首期待的是,港台影视巨星孟广美也将亲临现场。届时,一场星光闪耀的华丽盛宴必将引爆全城。

### 孟想惠聚 美价来袭

此次郑州红星美凯龙“孟想惠聚 美价来袭”4周年店庆活动将会以极具震撼力度的回馈满足消费者的需求。

据红星美凯龙相关人士表示,日前全国各地数十位厂家总裁已经做好充分准备,均将携带空前让利资源齐聚红星美凯龙,实实在在的巨大让利,真正的美价来袭,一定会让消费者体验一次酣畅淋漓的乐趣购物。而郑州红星美凯龙在宣传、造势做足工夫之余,各大商户也乐意捧场,拿出诚意鼎力支持。

其中,金意陶瓷砖为恭贺郑州红星美凯龙4周年辉煌店庆,不仅特邀港台巨星孟广美现场助阵大秀风采,还准备了多款特供畅销品重磅让利,更是郑重承诺购金意陶瓷砖即送苹果系列产品。

据悉,郑州红星美凯龙4周年店庆活动,明星、总裁联合巨惠将一改过去单一的签售模式,也势必会成为本年度总裁签售活动中最惹人瞩目的顶级峰会。另据特别介绍,活动当天,除数十位总裁权威让利之外,消费满一定金额的顾客即有机会与港台巨星孟广美零距离接触,面对面亲密互动,甚至可有机会与孟广美一起合影留念。

### 辉煌店庆 金兔报喜

红星美凯龙入驻中原至今,已走过四年辉煌历程,这期间郑州红星美凯龙不断超越持续突破,接连创造市场佳绩,稳稳雄居家居流通业领导品牌。据介绍,郑州红星美凯龙旨在通过四周年店庆的形式,回顾以往辉煌历程,同时也会拿出巨幅优惠答谢广大消费者的支持与厚爱。

在谈及四周年店庆时,郑州红星美凯龙负责人踌躇满志地表示:“4年来,郑州红星美凯龙超越既定目标,实现了突破式发展,影响力和美誉度不断得到提升。能够取得今天的成就,除了得力于红星美凯龙作为家居流通业第一品牌的强势整合能力之外,也源于广大消费者的一致认可、赞誉和支持。作为红星人我们一直心怀感恩,也希望通过这次活动从更广的层面上给消费者更大优惠。经过前期的充分准备,我们已经有了十足的把握,我相信这次签售活动一定会取得空前成功。”



童话森林 | 乌金木  
FAIRY TALE FOREST

### 品牌 1+1

红星美凯龙“美价之旅”特别推荐品牌

## 实木新主张 都市新时尚

童话森林乌金木打造高贵品质

童话森林乌金木是香港童话森林家具集团旗下的五大品牌之一,集团创立于2003年,是国内专业从事民用家具设计、研发、生产、销售一体化的大型家具企业,是专业做实木套房家具的知名生产厂家,产品已遍布海内外600余家营销专卖网点、分销中心和旗舰店,累计为数十万家庭提供了高品质的家居服务。

童话森林乌金木系列家具,在“香港童话森林集团研发中心”的锻造下,凸显时代特色,引领实木家具走向“自然回归时尚”的新潮流,始终为“创立家具品牌、打造世界品牌”的目标不懈努力,始终致力于为全球家庭提供最合适、最时尚、最环保、最有品位的居家生活环境。

### 品牌故事

#### 源自格林童话的品牌文化

童话森林的命名来源于格林童话故事背后的故事。

众所周知,雅各布格林与威廉格林,在民间被称之为“格林兄弟”。其因它童话著作《格林童话》深受广大人民的崇敬与爱戴,故此很多地方想争夺格林兄弟纪念像的建造权,在1884年1月21日,格林兄弟所在家乡哈瑙成立了一个纪念雕像委员会,与卡塞尔、哥廷根和柏林展开争夺格林兄弟国家纪念雕像的建造权。1888年共有11位知名的雕塑家受邀为格林兄弟雕塑做设计,并进行了评比,哈瑙市民对其表现出很大的兴趣。在征求了威廉格林的儿子、柏林艺术和文学历史学家赫尔曼格林的意见后,最终慕尼

黑教授和雕塑家西里乌斯埃贝勒的设计脱颖而出,其最大获奖理由是因为美丽的莱茵河畔的不仅是格林兄弟的生长地,还因为格林兄弟最喜欢以及常出现在他们笔下童话里的森林——哈瑙森林,这片宛如童话的森林时尚常出现在其笔下童话里,成为美妙的意境以及曲折迷离的故事情节。最后,在1896年10月18日雕塑揭幕,雕塑终于竖立在哈瑙森林公园。

格林兄弟成功地把童话与森林完美地演绎出一个睿智隽永、温情动人的民间故事,演绎出一个聪明机智、勇敢善良的人斗智斗勇的童话故事;也激发我们用真挚亲切的情感去诠释温情动人的家居故事。

### 特色产品

#### 散发“骨感美”的乌金木系列

童话森林乌金木系列是全实木家具,主要材料选自非洲弥足珍贵的乌金木,乌金木被喻为“非洲的贵族”,材质坚硬、加工难度大,其切面光滑、细腻,打磨后可达到镜面光亮,具有很好的耐腐蚀性、耐久性、永不褪色、不腐朽、不生虫抗白蚁等优良特性。

童话森林乌金木定位为意大利极简主义风格,色泽以乌金木的自然木纹本色为主调,在设计中表现不事张扬浮华,重在自然木纹与意蕴的相辅相成,家具处处散发着乌金木奇异的“骨感美”,用精湛工艺对线面进行分割,加与“曲面、折角”等设计手法,产品线条粗犷,边角圆润,用料厚重,款式风格雄浑大气,达到了现代时尚和自然简约的完美结合。

童话森林乌金木家具独到之处在于产品设计中注重自然木纹与意蕴的相辅相成,摒弃传统实木家具的粗线条外观,在设计中巧妙的运用流线造型,使实木家具更加的圆润、灵动、美观而富有生命力。再通过少量曲线和折角的运用,对线面进行分割,达到了现代时尚和自然风光的完美结合。



除了优质服务本身外,童话森林提供更人性化的售后服务,帮助消费者解决后顾之忧,包括全程一对一顾问式服务,免费提供家居摆放设计咨询服务,帮助顾客挑选最适合自己的家具。一切以客户的满意为核心,做到让客户省心、放心、安心,全面提升服务质量。

——童话森林营销总监郭哲俊